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капюшон MY JOSE 

@NORgardknitters 

ПРЯЖА:

350 г Carpe Diem from Lang Yarn, 70% меринос, 30% альпака (50 г = 90 м)

ПЛОТНОСТЬ 10x10 см:

18 п, x 34 р. платочной вязкой на спицах 5мм.

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ:

Круговые спицы 5 мм (60, 80, 100 см). Чулочные спицы 5 мм.

ОБРАЗЕЦ:

Мы рекомендуем вам связать образец платочной вязкой, используя рекомендуемые 
спицы и пряжу. Постирайте образец, дайте ему высохнуть, а затем измерьте 
его(количество петель и рядов в 10x10 см). Если не попали в плотность, попробуйте 
еще раз спицами большего или меньшего размера.
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РАЗМЕР: единый
ИЗМЕРЕНИЯ:
A) Глубина капюшона (по горизонтали, как показано на чертеже):
23 см
B) Высота капюшона (от верхней точки до низа): 48 см
C) Общая ширина шарфа без завязок (по низу): 174 см
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СОКРАЩЕНИЯ:

Л - лицевая петля
И - изнаночная петля 
П1Л -прибавка из протяжки 
с накл.влево  
П1П - прибавка из 
протяжки с накл. вправо 
Р -ряд

П - петля
ЗЗС -за заднюю стенку
Вм. -вместе
ИС - изнан. сторона

Примечания
 КАПЮШОН MY JOSE — это сочетание теплого капюшона и мягкого шарфа. Когда 
капюшон опущен, он выглядит как красивый шарф с бантом из завязок I-cord.  
КАПЮШОН MY JOSE вяжется сверху вниз. Сначала вяжется верх, а затем по краям 
набираются петли.
Капюшон вяжется поворотными рядами. Прибавки по передним краям медленно 
меняют форму от капюшона к шарфу. I-кордом завершается каждый край и выполнены 
завязки на каждом конце.
ПЛАТОЧНАЯ ВЯЗКА И УКОРОЧЕННЫЕ РЯДЫ (немецкие):
Платочная вязка выполняется путем провязывания всех петель во всех поворотных 
рядах лицевыми. 
Два укороченных ряда вяжется сверху капюшона. Укороченные ряды описаны в схеме. 
ПРИБАВКИ:
Прибавки выполняются из протяжки между двумя петлями изнаночных рядов 
следующим образом:
Сделайте 1 прибавку с наклоном вправо (П1П): левой спицей поднимите протяжку 
сзади. Провяжите ее за переднюю стенку. 
Сделайте 1 прибавку с наклоном влево (П1Л): левой спицей поднимите протяжку 
спереди. Провяжите ее за заднюю стенку.
I-КОРД ШНУРЫ:
Все края в этом изделии обработаны I-кордом. Есть закрытие петель i-корд
изнаночными петлями, есть обычный I-корд шнур, начинающийся и заканчивающийся
как завязки, переходящий в прикрепленный между ними. Оба метода описаны здесь.
На YouTube также есть видео по этой технике, если она для вас в новинку.
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ПРИБАВКИ:
Прибавки по передним частям капюшона, постепенно превращающие 
капюшон в шарф, выполняются в 4 приема. Прибавки выполняются в 
изнаночных рядах. При необходимости меняйте круговые спицы на более 
длинные.
Шаг 1: Прибавки выполняются в каждом 4-м ряду следующим образом:
(ИС): *2Л, П1П, лиц. п. до последних 2 п., П1Л, 2Л.
Провяжите 3 РЯДА*.
Повторите *-* еще 9 раз (всего 10 раз). У вас на спицах 116 п.
Шаг 2: Прибавки выполняются в каждом 2-м ряду следующим образом:
(ИС): *2Л, П1П, лиц. п. до последних 2 п., П1Л, 2Л,
Провяжите 1 РЯД*.
Повторите *-* еще 11 раз (всего 12 раз). У вас на спицах 140 п.
Шаг 3: Прибавки продолжаются, но теперь еще вы набираете по 1 п. с 
каждого края след. образом:
(ИС): *Наберите 1 п., 3 лиц. п., П1П, лиц. п. до последних 2 п., П1Л, 2 лиц. п., 
набрать 1 п.
Провяжите 1 РЯД.*.
Повторите *-* еще 18 раз (всего 19 раз). У вас на спицах 216 п.
Шаг 4: Прибавки продолжаются, но теперь вы набираете по 2 п. с каждого 
края след. образом:
(ИС): *Наберите 2 п., 4 лиц. п., П1П, лиц. п. до последних 2 п., П1Л, 2 лиц. п., 
набрать 2 п.
Вяжите 1 РЯД.*.
Повторите *-* еще 14 раз (всего 15 раз). У вас на спицах 306 п.
Провяжите 1 ряд.

MY JOSE КАПЮШОНОПИСАНИЕ
ВЕРХ КАПЮШОНА:
На круговые спицы 5 мм (60 см) набрать 36 п.
Вязать 57 рядов (в каждом ряду провязывать все петли, включая 
кромочные). Первый и последний ряды являются изнаночными рядами. 
(Можно поместить маркер на лицевую сторону работы, чтобы удобнее 
отслеживать).
В следующем ряду укороченные ряды (УР) вяжутся следующим образом:
(ЛС): Вязать до последних 3 п. Повернуть.
(ИС): Снять первую п. как изнаночную, нить перед работой. Протянуть нить 
за правую спицу и потянуть от себя. Вязать до последних 3 п. Повернуть.
(ЛС): Снять первую п. как изнаночную, нить перед работой. Протянуть нить 
за правую спицу и потянуть от себя. Вязать весь ряд до конца.
Провязать 1 ряд.
Обрезать нить и оставить петли на спицах. (Если вы работаете со съемными 
спицами, вы можете просто оставить петли на леске, так как вам 
понадобятся спицы 5 мм для продолжения).

Вы связали верхнюю часть капюшона и готовы вязать петли по бокам. 
Поднимайте и провязывайте первую и последнюю петлю так, чтобы 
обеспечить красивый переход между верхом и боками капюшона. Делайте 
так:
(ЛС): Присоедините нить. Используя круговые спицы 5 мм (80 см) и начиная 
с левого угла наборного ряда, поднимите и провяжите 30 п. вдоль левой 
боковой стороны верха капюшона. Далее провяжите 36 п., оставшихся на 
леске. Поднимите и провяжите 30 п. вдоль правой боковой стороны верха 
капюшона.
У вас на спицах 96 п.
Провяжите 4 ряда.
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ЗАКРЫТИЕ ПЕТЕЛЬ I-КОРДОМ ИЗНАНОЧНЫМИ ПЕТЛЯМИ:
Нижний край завершается изнаночным закрытием петель I-кордом:
(ЛС): Набрать 2 петли (провязать первую п. лицевой, но петлю не 
сбрасывать, а оставить  на левой спице. Перекрутить новую петлю и 
вернуть на левую спицу. Повторить еще раз.).

*2 изн. п., 2  вместе изн.  Вернуть 3 п. обратно на левую спицу*.
Повторить *-* до последних 3 п.
Последние 3 п. переснять на иглу, стянуть и аккуратно заправить кончик
нити.
ЗАВЯЗКИ:
I-корд вдоль переднего края капюшона начинается и заканчивается как
завязка. Делается так: Набрать 4 петли на чулочную (обоюдоострую) спицу
5 мм. Переместить петли на другой конец спицы, не поворачивая вязание.
(нить  находится за работой и вы готовы вязать первую петлю). *4 Л,
переместите п. на другой конец спицы, не поворачивая работу*.
Повторяйте *-*, пока длина завязки не достигнет 35 см.
Теперь будем обрабатывать шнуром I-корд передний край капюшона.
Начинаем с правого конца шарфа (лицевой стороной вверх). Поднимаем и
провязываем по одной п. за раз вдоль всей передней части шарфа и
капюшона.
Делаем следующим образом:
4 лиц, *Поднимите и провяжите 1 п. лицевой вдоль переднего края.
Переместите петли на другой конец спицы, не поворачивая работу, 3 Л,  2
вместе лиц. за заднюю стенку*.

КАПЮШОН MY JOSE  

Повторяйте *-*, пока не обработаете шнуром I-корд всю переднюю часть и 
не окажетесь на левом конце шарфа.
Вторую завязку шнуром I-корд вяжите так же, как и первую, пока ее длина 
не достигнет  35 см. Стяните последние 4 п.
Спрячьте концы и постирайте в соответствии с инструкциями по уходу. (Если 
вы отжимаете в стиральной машине, мы рекомендуем использовать мешок 
для стирки, чтобы шарф не растянулся.)

КАПЮШОН MY JOSE готов к носке!
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Share your version of MY JOSE HOOD on Instagram. 
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